NINAKAZ SYNTETAIMENQN
THMEIO X(m) Y(m) 1 MHKH TAEYPQN |
i X =619801,785 | Y = 3876971,530 | NAEYPA MHKOZX
2 X = 619798,874 | Y = 3876969,010 | 1-2 3,85
3 X = 619796,956 | Y = 3876971,572 | 2-3 | 3,20
4 X =619799,873 | Y = 3876974,085 | 3-4 3,85
4-1 3,20
EMBAAQO : 12,27 T.p.

Fevikoi opor dopnong yia IdokmTeg nou BpiokovTal og

NEPIOKEG MOU KEIVTar eKTOG OXEDIOU NOANG EKTHC OpiLY DIKIGHOU
EAAXIZTO EMBAACON

Katd kavova:

4000 M2 ( Me npdowno ot kowvdypnorn 0d6 25 pérpa).

4000 M2 ( Me npOomno og xapakTnpiopévn 0dd 45 perpa kair Badoc 501.)

AHAQSH IAIOKTHTH

0 unayavpappsvoq, vOUIROG smpoownoc TOU Anpou Mivaa ﬂaézaﬁaq, 1510;<mmc me
w¢ Gvw 1diokToiag, dnAoven ungtBuva O Ta dpia dsiybnoav eni Téneu c}no g;ava Kal

Aroonacia ano poToypappme Bilypapua &xboon IY.X, EXOUV UAOHOH’IBEI OD@G aTo I‘“iClpOV 6[0\{ PAHLa.

GOTOMPAGIA EKTASHE NEQTPHIHS kAljaxa Saypduparog 1:5000 (9.X.964064)

BEBAIQIH MHXANIKOY
YTTOMNHMA H unoyeypappevn Aovraxn Zopia Mnxavikog, Bepaidvo 6T n ncpancvm idtokTnoio
Tou Anpou Mivia MNediadag, pe oroixeia 1-2-3-4 cuBadol 12,27 T.4. 6T
Zupymén)\eypa a)Bp;oKaml T B€on "ﬂapzmspimvac; " Tme Kmucmmq NEPIPEPEING ZKIVIA, EKTOC
) z:yxsxmpavou oxediou m}\nc; KA OPImV OKICRoU.
B)Ta Opia yia TV Katapérpnon Tou unodeixTnkav and Tov ISIoKTHT.
Zru)\og AEH Y )01 QUVTETAYPEVEG TV ONUEinY gival evraypévec oto ET.Z.A, '87.
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